
　○プール・トレーニングルームの利用頻度を教えてください

項目 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 全体
①ほぼ毎日 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 9.2% 14.1% 3.2%
②週2～3回 22.2% 25.0% 10.7% 8.3% 13.2% 11.8% 15.5% 12.9%
③月数回 22.2% 18.3% 20.7% 13.0% 5.6% 10.5% 16.9% 13.7%
④年１回～数回 16.7% 11.7% 11.6% 13.0% 9.7% 10.5% 8.5% 11.2%
⑤夏季のみ 27.8% 13.3% 21.5% 15.4% 3.5% 3.9% 1.4% 11.2%
⑥ほとんど利用していない 0.0% 31.7% 35.5% 50.3% 66.7% 53.9% 43.7% 47.8%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

    久米市民プール_市民アンケート調査　年齢別　クロス集計結果

　「①ほぼ毎日」は、70歳以上が多い。
　「②週2～3回」は、29歳以下が特に多い。
　「③月数回」は、49歳以下及び70歳以上が多い。
　「⑤夏季のみ」は、１9歳以下が特に多く、30歳～49歳が多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

利用頻度（年齢別）

①ほぼ毎日 ②週2～3回 ③月数回 ④年１回～数回 ⑤夏季のみ ⑥ほとんど利用していない
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　○プール・トレーニングルームの利用目的を教えてください　（複数回答可）

項目 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 全体
①泳力向上（水泳教室参加等） 52.2% 27.3% 22.3% 23.0% 12.1% 19.3% 22.1% 22.8%
②健康維持、増進 17.4% 41.8% 33.0% 39.3% 69.0% 54.4% 54.4% 44.4%
③レジャー 26.1% 23.6% 29.5% 25.4% 10.3% 7.0% 0.0% 18.8%
④リハビリ 0.0% 3.6% 0.9% 1.6% 6.9% 8.8% 19.1% 5.5%
⑤見学や送迎 0.0% 1.8% 8.9% 9.0% 1.7% 5.3% 2.9% 5.7%
⑥その他 4.3% 1.8% 5.4% 1.6% 0.0% 5.3% 1.5% 2.8%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　「①泳力向上」は、19歳以下から20～29歳が特に多い。
　「②健康維持、増進」は、20歳以上が多い。
　「③レジャー」は、49歳以下で多い傾向にある。
　「④リハビリ」は、60歳以上で多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

利用目的（年齢別）

①泳力向上（水泳教室参加等） ②健康維持、増進 ③レジャー ④リハビリ ⑤見学や送迎 ⑥その他
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　○現在利用しているプール・トレーニングルームを選んだ理由を教えてください　（複数回答可）

項目 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 全体
①近い 25.6% 14.1% 14.7% 17.7% 18.6% 15.0% 18.3% 16.9%
②交通の便が良い 5.1% 7.1% 9.4% 6.9% 10.1% 11.5% 7.1% 8.5%
③水泳教室等が充実している 12.8% 3.5% 7.3% 6.4% 2.3% 8.8% 4.0% 6.0%
④指導者が良い 12.8% 3.5% 4.2% 4.4% 1.6% 4.4% 4.0% 4.2%
⑤施設が良い 20.5% 18.8% 16.8% 14.3% 17.1% 15.0% 12.7% 15.8%
⑥駐車場が広い 7.7% 20.0% 16.2% 11.8% 20.2% 16.8% 21.4% 16.6%
⑦近くにプール等が無い 12.8% 15.3% 13.1% 17.7% 11.6% 10.6% 10.3% 13.4%
⑧料金が比較的安い 2.6% 16.5% 17.8% 20.2% 18.6% 16.8% 20.6% 17.9%
⑨その他 0.0% 1.2% 0.5% 0.5% 0.0% 0.9% 1.6% 0.7%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　「①近い」は、全年齢に多い。
　「③水泳教室が充実している」は、19歳以下で多い。
　「④指導者が良い」は、19歳以下で多い。
　「⑤施設が良い」は、全年齢で多い傾向にある。
　「⑥駐車場が広い」は、20～39歳と50歳以上で多い傾向にある。
　「⑧料金が比較的安い」は、20歳以上で多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

選んだ理由（年齢別）

①近い ②交通の便が良い

③水泳教室等が充実している ④指導者が良い

⑤施設が良い ⑥駐車場が広い

⑦近くにプール等が無い ⑧料金が比較的安い

- 3 -



　○久米市民プールを更新（新築）した場合、望む設備や機能を教えてください　（複数回答可）

項目 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 全体
①競泳対応プール（公認大会・
練習等もできるプール機能） 13.9% 15.9% 8.9% 9.0% 12.1% 12.1% 10.3% 10.9%

②水中歩行ができるプール 4.2% 8.8% 7.1% 8.4% 11.8% 16.2% 15.9% 10.6%
③幼児等が利用できる水深の
浅いプール 8.3% 8.4% 12.3% 9.1% 8.9% 11.2% 9.3% 9.9%

④ウォータースライダー等子ど
もが楽しめる設備 16.7% 10.6% 14.5% 12.2% 5.8% 7.1% 7.5% 10.0%

⑤採暖効果のあるジャグジー
（泡の出るプール） 11.1% 5.8% 7.4% 7.1% 6.3% 6.8% 6.9% 6.9%

⑥採暖室（サウナ） 12.5% 10.2% 8.2% 8.7% 9.4% 5.9% 6.5% 8.4%
⑦温浴施設（浴場） 8.3% 7.5% 8.5% 7.9% 8.7% 6.8% 6.9% 8.0%
⑧器具の利用による運動ができ
るトレーニングルーム 2.8% 9.7% 6.9% 9.7% 10.6% 10.0% 12.8% 9.6%

⑨ヨガやエアロビクス等の運動
ができるスタジオ 2.8% 6.6% 4.7% 6.5% 7.3% 5.6% 6.5% 6.2%

⑩多目的に使用できる会議室 1.4% 0.4% 1.3% 1.9% 2.5% 2.4% 4.0% 2.1%
⑪休憩・観覧等の待合スペース 8.3% 8.4% 9.8% 8.7% 6.2% 8.0% 6.9% 8.0%
⑫物販・喫茶等の売店スペース 8.3% 7.1% 8.9% 8.7% 8.3% 6.2% 5.9% 7.9%
⑬その他 1.4% 0.4% 1.6% 2.0% 1.8% 1.8% 0.6% 1.6%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　「①競泳対応プール」は、全年齢で多い傾向にある。
　「②水中歩行ができるプール」は、50歳以上が多い。
　「④ウォータスライダー等こどもが楽しめる設備」は、49歳以下が多い。
　「⑥採暖室（サウナ）」は、29歳以下で多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

望む設備（年齢別）

①競泳対応プール（公認大会・練習等もできるプール機能）

②水中歩行ができるプール

③幼児等が利用できる水深の浅いプール

④ウォータースライダー等子どもが楽しめる設備

⑤採暖効果のあるジャグジー（泡の出るプール）

⑥採暖室（サウナ）

⑦温浴施設（浴場）

⑧器具の利用による運動ができるトレーニングルーム

⑨ヨガやエアロビクス等の運動ができるスタジオ

⑩多目的に使用できる会議室
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項目 19歳以下 20～29歳 30～39歳 40～49歳 50～59歳 60～69歳 70歳以上 全体
①水中運動教室 12.8% 16.4% 9.5% 12.4% 13.0% 15.7% 14.5% 13.1%
②大人向け水泳教室 7.7% 18.4% 13.1% 13.1% 15.9% 16.5% 13.2% 14.5%
③子ども向け水泳教室 28.2% 18.4% 22.2% 18.1% 16.1% 14.8% 15.8% 17.8%
④トレーニングルームを使った
運動教室 15.4% 19.1% 15.7% 15.9% 14.4% 15.2% 15.8% 15.6%

⑤スタジオを使った運動教室 5.1% 7.9% 7.2% 10.4% 9.7% 7.8% 5.6% 8.5%
⑥健康教室等の講座 0.0% 3.9% 6.5% 6.0% 9.1% 10.9% 12.0% 7.9%
⑦学校授業等の指導支援サー
ビス 15.4% 8.6% 12.1% 11.9% 12.8% 9.6% 9.8% 11.4%

⑧送迎サービス 15.4% 7.2% 12.1% 9.5% 7.2% 7.8% 12.0% 9.4%
⑨その他 0.0% 0.0% 1.6% 2.7% 1.9% 1.7% 1.3% 1.7%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　○久米市民プールを更新（新築）した場合、望むサービスについて教えてください　（複数回答可）

　「①水中運動教室」「②大人向け水泳教室」「③子供向け水泳教室」「④トレーニングルームを使った運
動教室」は、全年齢で多い傾向にある。
　「⑥健康教室」は60歳以上で多い傾向にある。
　「⑦学校授業等の指導支援」は、19歳以下、30～59歳で多い。
　「⑧送迎」は、19歳以下、30～39歳、70歳以上で多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20～29歳

30～39歳

40～49歳

50～59歳

60～69歳

70歳以上

全体

望むサービス（年齢別）

①水中運動教室 ②大人向け水泳教室

③子ども向け水泳教室 ④トレーニングルームを使った運動教室

⑤スタジオを使った運動教室 ⑥健康教室等の講座

⑦学校授業等の指導支援サービス ⑧送迎サービス

⑨その他
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　○プール・トレーニングルームの利用目的を教えてください　（複数回答可）

項目 ①ほぼ毎日 ②週2～3回 ③月数回 ④年１回～数回 ⑤夏季のみ 全体

①泳力向上（水泳教室参
加等） 35.1% 33.0% 28.9% 13.3% 8.4% 22.8%

②健康維持、増進 51.4% 56.5% 46.7% 48.7% 18.9% 44.4%

③レジャー 5.4% 2.6% 3.7% 22.1% 61.1% 18.8%
④リハビリ 8.1% 3.5% 7.4% 8.0% 1.1% 5.5%
⑤見学や送迎 0.0% 2.6% 10.4% 7.1% 3.2% 5.7%
⑥その他 0.0% 1.7% 3.0% 0.9% 7.4% 2.8%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

   久米市民プール_市民アンケート調査　利用頻度別　クロス集計結果

　「①泳力向上」は、月数回以上の利用者に特に多い。
　「②健康維持、増進」は、年数回以上の利用者が多い。
　「③レジャー」は、年数回以下又は夏季のみの利用者で多い。
　「④リハビリ」は、年数回以上の利用者で多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ほぼ毎日

②週2～3回

③月数回

④年１回～数回

⑤夏季のみ

全体

利用目的（利用頻度別）

①泳力向上（水泳教室参加等） ②健康維持、増進 ③レジャー ④リハビリ ⑤見学や送迎 ⑥その他
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　○現在利用しているプール・トレーニングルームを選んだ理由を教えてください　（複数回答可）

項目 ①ほぼ毎日 ②週2～3回 ③月数回 ④年１回～数回 ⑤夏季のみ 全体

①近い 17.8% 18.9% 13.9% 18.7% 16.3% 16.9%

②交通の便が良い 11.0% 9.9% 8.8% 8.2% 4.8% 8.5%
③水泳教室等が充実し
ている 9.6% 6.4% 9.6% 2.7% 1.4% 6.0%

④指導者が良い 5.5% 5.2% 7.6% 0.0% 1.4% 4.2%
⑤施設が良い 13.7% 16.7% 15.9% 15.9% 15.0% 15.8%
⑥駐車場が広い 16.4% 18.9% 15.9% 16.5% 14.3% 16.6%
⑦近くにプール等が無い 5.5% 6.9% 9.2% 17.0% 30.6% 13.4%
⑧料金が比較的安い 19.2% 16.7% 17.9% 20.3% 16.3% 17.9%
⑨その他 1.4% 0.4% 1.2% 0.5% 0.0% 0.7%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　「①近い」は、全ての利用頻度で多い。
　「⑤施設が良い」は、全ての利用頻度で多い傾向にある。
　「⑥駐車場が広い」は、全ての利用頻度で多い傾向にある。
　「⑦近くにプール等が無い」は、年数回程度及び夏季のみの利用者で多い。
　「⑧料金が比較的安い」は、全ての利用頻度で多い。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ほぼ毎日

②週2～3回

③月数回

④年１回～数回

⑤夏季のみ

全体

選んだ理由（利用頻度別）

①近い ②交通の便が良い ③水泳教室等が充実している

④指導者が良い ⑤施設が良い ⑥駐車場が広い

⑦近くにプール等が無い ⑧料金が比較的安い ⑨その他
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　○久米市民プールを更新（新築）した場合、望む設備や機能を教えてください　（複数回答可）

項目 ①ほぼ毎日 ②週2～3回 ③月数回 ④年１回～数回 ⑤夏季のみ
⑥ほとんど利用
していない

全体

①競泳対応プール（公認
大会・練習等もできる
プール機能）

11.8% 15.6% 12.1% 11.1% 7.3% 9.9% 10.9%

②水中歩行ができるプー
ル 13.4% 9.0% 10.7% 10.0% 5.8% 12.1% 10.6%
③幼児等が利用できる水
深の浅いプール 6.7% 4.9% 9.5% 10.8% 11.6% 10.9% 9.9%
④ウォータースライダー
等子どもが楽しめる設備 5.0% 5.8% 7.9% 10.0% 19.5% 9.9% 10.0%
⑤採暖効果のあるジャグ
ジー（泡の出るプール） 10.9% 8.5% 7.6% 6.9% 8.8% 5.4% 6.9%

⑥採暖室（サウナ） 13.4% 12.3% 10.2% 9.2% 7.3% 6.5% 8.4%
⑦温浴施設（浴場） 6.7% 8.8% 7.4% 8.9% 8.2% 7.7% 8.0%

⑧器具の利用による運動
ができるトレーニング
ルーム

10.9% 12.1% 10.5% 8.6% 5.2% 9.8% 9.6%

⑨ヨガやエアロビクス等
の運動ができるスタジオ 5.9% 8.2% 6.4% 6.7% 1.8% 6.5% 6.2%
⑩多目的に使用できる会
議室 2.5% 1.6% 1.9% 1.9% 2.1% 2.3% 2.1%
⑪休憩・観覧等の待合ス
ペース 5.0% 5.5% 8.1% 7.8% 10.4% 8.4% 8.0%
⑫物販・喫茶等の売店ス
ペース 7.6% 6.0% 6.7% 7.8% 10.7% 8.2% 7.9%

⑬その他 0.0% 1.6% 1.0% 0.3% 1.2% 2.3% 1.6%
計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　「①競泳対応プール」は、年数回以上の利用者で多い。
　「②水中歩行ができるプール」は、ほぼ毎日の利用者及びほとんど利用していない者で多い。
　「④ウォータスライダー等こどもが楽しめる設備」は、夏季のみの利用者で特に多い。
　「⑥採暖室（サウナ）」は、月数回以上の利用者で多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ほぼ毎日

②週2～3回

③月数回

④年１回～数回

⑤夏季のみ

⑥ほとんど利用していない

全体

望む設備（利用頻度別）

①競泳対応プール（公認大会・練習等もできるプール機能） ②水中歩行ができるプール

③幼児等が利用できる水深の浅いプール ④ウォータースライダー等子どもが楽しめる設備

⑤採暖効果のあるジャグジー（泡の出るプール） ⑥採暖室（サウナ）

⑦温浴施設（浴場） ⑧器具の利用による運動ができるトレーニングルーム

⑨ヨガやエアロビクス等の運動ができるスタジオ ⑩多目的に使用できる会議室

⑪休憩・観覧等の待合スペース ⑫物販・喫茶等の売店スペース

⑬その他
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　○久米市民プールを更新（新築）した場合、望むサービスについて教えてください　（複数回答可）

項目 ①ほぼ毎日 ②週2～3回 ③月数回 ④年１回～数回 ⑤夏季のみ
⑥ほとんど利用
していない 全体

①水中運動教室 13.3% 15.2% 15.8% 11.5% 9.5% 12.6% 13.1%
②大人向け水泳教室 18.9% 19.1% 16.1% 13.2% 11.8% 13.1% 14.5%
③子ども向け水泳教室 13.3% 12.1% 18.8% 17.1% 24.9% 18.5% 17.8%
④トレーニングルームを
使った運動教室 15.6% 20.2% 15.8% 17.5% 14.8% 13.9% 15.6%
⑤スタジオを使った運動
教室 6.7% 10.5% 8.2% 9.8% 7.7% 7.9% 8.5%

⑥健康教室等の講座 7.8% 6.6% 7.2% 8.1% 6.5% 8.8% 7.9%
⑦学校授業等の指導支
援サービス 12.2% 8.2% 7.5% 14.5% 13.6% 12.4% 11.4%

⑧送迎サービス 11.1% 7.8% 9.9% 7.7% 10.1% 9.8% 9.4%
⑨その他 1.1% 0.4% 0.7% 0.4% 1.2% 3.0% 1.7%

計 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

　「①水中運動教室」「②大人向け水泳教室」は月数回以上の利用者で多い傾向にある。
　「③子供向け水泳教室」「④トレーニングルームを使った運動教室」は、全ての利用頻度の人に多い傾向にある。
　「⑦学校授業等の指導支援」は、年数回と夏季のみの利用者で多い傾向にある。

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

①ほぼ毎日

②週2～3回

③月数回

④年１回～数回

⑤夏季のみ

⑥ほとんど利用していない

全体

望むサービス（利用頻度別）

①水中運動教室 ②大人向け水泳教室

③子ども向け水泳教室 ④トレーニングルームを使った運動教室

⑤スタジオを使った運動教室 ⑥健康教室等の講座

⑦学校授業等の指導支援サービス ⑧送迎サービス
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